

Regional Urdu Text Bulletin, Chhatrapati Sambhajnagar

۵

Date : 10 May 2024

Time : 07.50 to 08.00 AM

آکاشوانی چھترپتی سنہجائی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ : ۱۰ مئی ۲۰۲۴ء

وقت : صبح ۰۷.۵۰ سے ۰۸.۰۰ بجے

پہلے خاص خبروں کی سرخیاں ...

- ☆ لوک سبھا چنناؤ کے چوتھے مرحلے میں تشہیری مہم کے آخری 2 دن ، جلسہ و جلوس کا اہتمام
- ☆ صدر جمہوریہ دروپردی مرمو کے ہاتھوں کل عطا کیے گئے دوسرے مرحلے کے پدم اعزازات
- ☆ مہاراشٹرا گیری کلچر سروس مین امتحان میں بلڈھانہ کے تشار واگھ ریاست میں سر فہرست
- ☆ اور
- ☆ بانگلہ دیش کے خلاف کھیلی گئی T-20 کرکٹ سیریز میں بھارتی خواتین کرکٹ ٹیم فاتح

اب خبریں تفصیل سے ...

لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے میں انتخابی تشہیری مدت کل ختم ہو جائے گی۔ اسی لیے اس مرحلے میں شامل سبھی حلقوں میں سیاسی جماعتوں کی جانب سے جوش و خروش کے ساتھ جلسے و جلوس کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ اس مرحلے میں ریاست کے اورنگ آباد ، جالندہ ، بیڑ ، نندوربار ، جلاؤں ، راویر ، ماوڑ ، پونے ، شرور ، احمد نگر اور شرڈی حلقہ انتخاب کا شمار ہے۔ خیال رہے کہ عام چنناؤ کے اس مرحلے میں آئندہ 13 تاریخ کے روز رائے دہی کی جائے گی۔

بی جے پی کے بزرگ رہنما وزیراعظم نریندر مودی آج نندوربار میں عظیم اتحاد کی امیدوار حنا گوت کی انتخابی تشہیر کے لیے جلسہ میں اظہار خیال کریں گے۔ اسی طرح وزیراعلیٰ ایکناتھ شندے بھی آج چھترپتی سنہجائی نگر میں عظیم اتحاد کے جلسے میں شرکت کریں گے۔

کانگریس پارٹی کے رہنما پرتھوی راج چوہان نے اورنگ آباد لوک سبھا حلقہ انتخاب سے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار چندر کانت کھیرے کی انتخابی تشہیری کے لیے کل جلسہ عام سے خطاب کیا۔ اس موقع پر صحافیوں سے اظہار خیال کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ اس مرتبہ ووٹ تقسیم نہیں ہوں گے۔

شیوسینا اڈھوباڑا صاحب ٹھاکرے پارٹی کے سربراہ اڈھوٹھا کرے آج دوپہر جانہ میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار ڈاکٹر کلیان کاڑے کے تشہیری جلسے میں اظہار خیال کریں گے۔ اس کے بعد شام 6 بجے کے آس پاس وہ چھتر پتی سنبھاجی نگر میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار چندر کانت کھیرے کے تشہیری جلسے میں خطاب کریں گے۔

اسی دوران سوا بھیمانی شیتکری سنگھٹنا نے جانہ لوک سبھا حلقہ انتخاب میں کانگریس پارٹی کے امیدوار ڈاکٹر کلیان کاڑے کی حمایت کا اعلان کیا ہے۔ ہمارے نمائندے نے یہ خبر دی۔ سنگھٹنا کی جانب سے کل جانہ میں منعقدہ صحافتی کانفرنس میں یہ اعلان کیا گیا۔

لوک سبھا چنناؤ کے چھٹے مرحلے میں پرچہ نامزدگی واپس لینے کی مدت کل ختم ہوگئی۔ اس مرحلے میں 6 ریاستوں اور 2 مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے 58 حلقہ انتخابات میں آئندہ 25 تاریخ کے روز رائے دہی کی جائے گی۔

لوک نرنے مارا شراچا نامی پروگرام میں آج آپ بھونڈی اور کلیان لوک سبھا حلقہ انتخاب کا جائزہ سن سکیں گے۔ یہ پروگرام شام سوا سات بجے آکاشوانی کے ممبی مرکز سے نشر کیا جائے گا۔ آپ یہ پروگرام ہمارے یوٹیوب چینل پر بھی سن سکتے ہیں۔

بغیر بتائے چھٹی پر جانے والے 25 اعلیٰ افسران کو ایئر انڈیا ایکسپریس نے ملازمت سے برخاست کر دیا ہے۔ اعلیٰ افسران کی اس اجتماعی چھٹی کی وجہ سے ایئر انڈیا ایکسپریس کی طیارہ خدمات بُری طرح متاثر ہوئی ہے۔ اب تک تقریباً 170 پروازیں منسوخ ہو چکی ہیں۔ ایئر انڈیا ایکسپریس کی جانب سے بتایا گیا ہے کہ جن مسافروں کی پروازیں منسوخ ہوئی ہیں وہ ٹکٹ کے کی پوری رقم واپس حاصل کر سکتے ہیں یا آئندہ کسی پرواز کے لیے ٹکٹ بک کر سکتے ہیں۔

صدر جمہوریہ محترمہ درو پدی مرمو کے ہاتھوں کل دوسرے مرحلے کے پدم اعزازات عطا کیے گئے۔ بزرگ اداکارہ و تبحر مالا اداکار چرن

جیوی کو پدم بھوشن کے اعزاز سے سرفراز کیا گیا۔ اسی طرح آنجہانی جج فاطمہ بی وی ، ممبئی سماچار نامی اخبار کے مدیر ہو رم سی جی کا ما ،

بزرگ صحافی ، گندن ویاس ، ماہر امراض قلب کے ماہر بزرگ ڈاکٹر آشون مہتا ، آنجہانی اداکار کیپٹن وجے کانت سمیت دیگر

9 / سر کردہ شخصیات کو پدم بھوشن اعزاز عطا کیا گیا۔ اسی طرح دیگر 55 / معززین کو پدم شری اعزاز سے نوازا گیا۔

مہاراشٹر پبلک سروس کمیشن کی جانب سے لیا گیا مہاراشٹر ایگری کلچر سروس مین امتحان کے حتمی نتائج جاری کر دیے گئے ہیں۔

اس امتحان میں بلڈھانہ ضلع کے تشار واگھ نے کھلے اور پسماندہ زمرے میں ریاست بھر میں اول مقام حاصل کیا ہے۔

اسی طرح کولہا پور ضلع کی سائلی پھاسکے نے خواتین کے زمرے میں ریاست بھر میں اول مقام حاصل کیا ہے۔

جالنہ شہر میں عنبر راستے پر کانچن نگر میں واقع ایک فوٹو اسٹوڈیو کے سامنے کچرے کے ڈھیر میں 176 ووٹس آئی ڈی پائے گئے۔

ضلع چناؤ دفتر نے سبھی ووٹس آئی ڈی اپنے قبضے میں لے کر پینچ نامہ کیا۔ اس معاملے میں نامعلوم فرد کے خلاف فرد جرم درج کیا گیا ہے۔

اورنگ آباد لوک سبھا حلقہ انتخاب میں عام چناؤ کا عمل پُر امن طریقے سے بے خوف اور غیر جانب داری کے ساتھ انجام دینے کے

مقصد سے کئے گئے اقدام اور نظم ضبط کا چھتر پتی سنبھاجی نگر ضلع کلکٹر نیز ضلع چناؤ افسر دلپ سوامی نے کل جائزہ لیا۔ اس موقع پر

حاضرین کو رائے دہی کے آغاز سے 72 گھنٹے پہلے حفاظتی انتظامات کرنے کی ہدایات دی گئی۔

اسی دوران عام چناؤ کے پیش نظر چھتر پتی سنبھاجی نگر پولس کے متعدد دستوں نے شہر کے مختلف علاقوں میں مارچ کیا۔

بیڑ ضلع چٹاوانسہر دیپامدھوڑ منڈے عام انتخابات کے پس منظر میں کل ایک خصوصی میٹنگ کا اہتمام کیا تھا۔ اس موقع پر انہوں نے

معاون چٹاوانسہر ڈیپارٹمنٹ افسر کو اپنے حلقہ انتخاب میں رائے دہی کے عمل کے دوران چوکنا رہنے کی ہدایت دی۔

اسی دوران بیڑ لوک سبھا حلقہ انتخاب سے امیدوار کرونا منڈے ، مہندر تائے اور سلیم اللہ بخش سید نے اپنے انتخابی اخراجات کی

بیاض چھان بین کے لیے پیش نہ کرنے پر ضلع کلکٹر نے ان تینوں کو نوٹس جاری کی ہے۔

بیڑ لوک سبھا حلقہ انتخاب میں ایک ہزار 152 رائے دہندگان پوسٹل ووٹنگ کے ذریعے رائے دہی کی ہے۔

جالندھار لوک سبھا حلقہ انتخاب میں آئندہ 13 تاریخ کے روز کی جانے والی رائے دہی کے پیش نظر ضلع کلکٹر ڈاکٹر شری کرشن پانچا نے

جعفر آباد تعلقے کے ٹیمپورنی ، عنبر تعلقے کے جام کھیڑ ، جالندھار تعلقے کے رام نگر اور گولا پانگری میں 13 تاریخ کے روز لگنے والے ہفتہ وار بازار

نہ لگانے کا حکم دیا ہے۔ اس خصوص میں جاری کردہ حکم نامے میں کہا گیا ہے کہ اس روز لگنے والا ہفتہ واری بازار کسی اور دن لگایا جائے۔

بھارت اور بانگلہ دیش کی خواتین کرکٹ ٹیموں کے مابین کھیلی گئی T-20 مقابلوں کی سیریز بھارت نے 5 - 0 سے جیت لی ہے۔

کل بانگلہ دیش کے سلہٹ میں کھیلا گیا اس سیریز کا آخری مقابلہ بھارت نے 21 رنوں سے جیت لیا۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت کی ٹیم نے

5 روکٹ کے نقصان پر 156 رن بنائے تھے۔ جوابی بلے بازی میں بانگلہ دیش کی ٹیم 135 رن ہی بنا سکی۔ اس طرح یہ بھارتی خواتین کرکٹ ٹیم نے یہ

سیریز 5 - 0 جیت لی۔

وڈر بھ اور مراٹھواڑہ کے کچھ علاقوں میں کل بے موسم بارش ہوئی۔ جس کی وجہ سے درجہ حرارت میں کچھ کمی آئی ہے۔ چھتر پتی سنبھاجی نگر شہر میں

کل دوپہر ہلکی ہلکی بارش ہوئی۔

اسی طرح پر بھنی ، بیڑ ، ہنکولی ، ناندیڑ اور لاٹور کے کچھ حصوں میں بھی بارش ہونے کی خبر ہے۔

ناگپور شہر میں بھی موسلا دھار بارش ہونے کی خبر ہے۔ شعبہ موسمیات نے ناگپور ضلع میں آج اور کل Yellow Aler جاری کیا ہے۔

بھنڈارا ضلع کے کئی حصوں میں بھی کل بادلوں کی گھن گرج کے ساتھ بے موسم بارش ہوئی۔ اس کی وجہ سے کاٹ کر رکھی گئی دھان کی فصل بڑے پیمانے پر ضائع ہو گئی ہے۔

شعبہ موسمیات کی اطلاع کے مطابق اگلے 2 دنوں میں وسطی مہاراشٹر، مراٹھواڑہ اور ودر بھ کے کچھ علاقوں میں بادلوں کی گھن گرج اور

بجلی کی گڑکڑاہٹ کے ساتھ بارش اور ژالہ باری ہونے کا اندیشہ ہے۔

ناندیڑ سے چلنے والی سچکھنڈ ایکسپریس ٹرین آج منسوخ کر دی گئی ہے۔ امرتسر سے ناندیڑ آنے والی سچکھنڈ ایکسپریس تقریباً 13 گھنٹے

تاخیر سے چل رہی ہے۔ جنوب وسطی ریلوے نے یہ اطلاع دی ہے۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک مرتبہ پھر سن لیجیے ...

☆ لوک سبھا چنناؤ کے چوتھے مرحلے میں تشہیری مہم کے آخری 2 دن، جلسہ و جلوس کا اہتمام

☆ صدر جمہوریہ درو پدی مرمو کے ہاتھوں کل عطا کیے گئے دوسرے مرحلے کے پدم اعزازات

☆ مہاراشٹرا ایگری کلچر سروس میں امتحان میں بلڈ ہانہ کے تشار و اگھ ریاست میں سرفہرست

اور

☆ بانگلہ دیش کے خلاف کھیلی گئی T-20 کرکٹ سیریز میں بھارتی خواتین کرکٹ ٹیم فاتح

علاقائی خبریں ختم ہوئیں

آپ یہ خبر نامہ ہمارے یوٹیوب چینل AIR چھترپتی سنبھاجی نگر پردو بارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔

☆☆☆